

పోలింగ్ స్టేషన్ పరిశీలన



మీడియాకు వివరాలు తెలుపుతున్న ఆర్వో చంద్రకళ

అలంపూర్, నవంబర్ 13: అలంపూర్లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ స్టేషన్ సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకులు వసంతకుమార్ పరిశీలించారు.

వివరాలు, జాబితాలో తొలగించిన వారి వివరాలపై ఆరా తీసి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం పట్టణంలోని జోగుశాంబ, బాలబ్రహ్మేశ్వరస్వామి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయన వెంట రిటర్నింగ్ అధికారిణి చంద్రకళ, తాసిల్దార్ మంజుల తదితరులున్నారు.

వివే బాలరాజుపై దాడి ఎలక్షన్ అధికారికి ఫిర్యాదు

నాంపల్లి కోర్టులు, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజుపై కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన దుండగలు దాడికి పాల్పడడంపై రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ సభ్యులు కలిసి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు.

కదులుతున్న పల్లెలు

బీఆర్ఎస్ కే జైకొడుతున్న జనం

వనపర్తి, 13 నవంబర్ (నమస్తే తెలంగాణ): సమైక్యపాలనలో తెలంగాణ ప్రజలను ప్రజలుగా చూడలేదు. చెప్పేదొకటి.. చేసేదొకటి అన్నట్లుగా సాగించిన నాటి పాలనలో ప్రజలు ఎంత నష్టపోయారో గడచిన తొమ్మిదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలన ద్వారా స్వయంగా తెలుసుకుంటున్నారు.

చేశారు. కొత్తకోట మండలం పాతజంగమాయి పల్లి కనిమెట్లకు ఆమెట్ గ్రామం. ఈ గ్రామానికి అనుసరించుకుని ఊకచెట్టు వాగు ఉంది. వర్షాకాలంలో ఊక చెట్టు వాగులో నీరొచ్చినప్పుడల్లా పాత జంగమాయిపల్లికి రాకపోకలు నిలిచిపోతాయి.

పల్లెలకు నీరు దొరుకుతున్నాడని అంటిపెట్టుకుని ఉండటం... అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను పేద ప్రజలకు అందించడంలాంటివి గొప్పమార్కులు తార్కాణంగా నిలుస్తున్నాయి. పెద్దమండలి మండలం ఎర్రగొట్టుతండా ఎన్నికల్లో ఏకగ్రీవంగా బీఆర్ఎస్ అండగా నిలిచింది.

వచ్చింది. ఈ అంశాన్ని తెలంగాణ ఉద్యమంలో జరిగిన ప్రతిసభలోనూ నాటి ఉద్యమ నేత, నేటి సీఎం కేసీఆర్ ప్రస్తావించి ప్రజలకు కనువిప్పా కలిగించారు.



ఊకచెట్టు వాగులో ట్రాక్టర్పై వెళ్తున్న పాతజంగమాయిపల్లి వాసులు

- కేసీఆర్ కు పెరుగుతున్న మద్దతు
తండాల్లో ఏకగ్రీవ తీర్మానాలు
ప్రతిపక్షాలు వద్దంటూ నినాదాలు
అధికారపార్టీ వైపే కుల సంఘాలు



బీఆర్ఎస్ కే ఓటు వేస్తామని తీర్మానం చేస్తున్న ఎర్రగొట్టుతండా వాసులు

కూడా సమైక్యపాలనలో నిర్లక్ష్యం చేశారు. తెలంగాణ ఏర్పాటుతోనే ఇక్కడి పల్లె ప్రజలకు ప్రభుత్వ నుంచి పథకాలు నేరుగా అందుతున్నాయి. ప్రధాన సమస్యలను తొలగించడంతోపాటు ముఖ్యంగా సాగునీరు, ఆసరా పింఛన్లు, కల్యాణ లక్ష్మి, సేద్యానికి ఉచిత కరెంట్, సర్కార్ వైద్యం లాంటివన్నీ పుష్కలంగా అందుతున్నాయి.

నాడు సమైక్యపాలకులు ఇచ్చిన 200 పింఛన్ కు పదిరెట్లు పెంచి రూ.రెండు వేలను అందించేలా చేయడం వ్యర్థం అంటే చేడకగా నిలుస్తున్నది. అలాగే వికలాంగులకు ఒకేసారి రూ.3వేల పింఛన్ అందిస్తూ డైరీంగా బతుకు భరోసా ఇచ్చింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం.

200 పింఛన్ రూ. 2వేలయ్యింది

వర్షం వస్తే... బాట బంద్

వర్షం వస్తే మా ఊరికి బాట బంద్. ఏమైనా ఎండకాలమే మాకు రస్తా. వానకాలం వచ్చినంటే మా గోస చెప్పడానికి రాదు. తెలంగాణ రాకముందు దరఖాస్తులిచ్చినం.. దండాలు పెట్టినం. అయినా ఎవరు చేపట్టలేదు. తెలంగాణ వచ్చినంత ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి చొరవ తీసుకున్నాడు.

సర్కారు సాయం మరువలేం

గతంలో ఎన్ని దరఖాస్తులు పెట్టుకున్నామో ఆ దేవుడికి తెలుసు. ఇంత కాలం మేం నరకం అనుభవించాం. రూ.12కోట్లకు పైగా బ్రీడ్డింగ్ నిధులు మంజూరు చేసిన ఎమ్మెల్యే ఆల మా గ్రామానికి మరచిపోలేని పని చేశారు.

ఎన్నికల వేడిలో.. 'చల్లా' గాలి

ఓటు అడుగుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో ప్రభుత్వం సంక్షేమ పతకం అందని ఇల్లు లేదంటే అతిపయోక్తి కాదు. మూడు వందల పథకాలకుపైనే అమలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ను ఎదుర్కొన్నాడానికి కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు ప్రవేశ పెడితే నేడు ఓటర్లు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరు. గత ఎన్నికల్లో నే కాదు, ఈ ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్ని కల రేసులో లేదనే చెప్పాలి.

లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామికి రూ. 1,11,116 వితరణ

కేటీడోడ్డి, నవంబర్ 13: పా గుంట లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి వారికి రాయచూర్ జిల్లా, యాపలదిన్నెకు చెందిన జములమ్మ, కిష్టప్పుదలంతులు ఆలయం లో భక్తులకు అందించే శాశ్వత అన్నదానం కోసం రూ.1,11,116 నగదును ఆలయ పెద్దలకు అందజేశారు.

బీఆర్ఎస్ కే మా మద్దతు

అలంపూర్, నవంబర్ 13: ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు మా సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుంది తెలంగాణ ఎమ్మార్వీ ఎస్ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీ నివాస మాదిగ ఆదేశాల మేరకు అలంపూర్లో కూడా మా సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందిని ఎమ్మార్వీఎస్ జాతీయ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ బల్లర హుసేన్ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్వీఎస్ నాయకులు

వేషన్ బియ్యం పట్టివేత
కేటీడోడ్డి, నవంబర్ 13: రెండు వాహనాల్లో 114 క్రింటాక్ష రేషన్ బియ్యం పట్టుబడ్డ ఫుటన కేటీడోడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది.

వర్షం వస్తే... బాట బంద్
వర్షం వస్తే మా ఊరికి బాట బంద్. ఏమైనా ఎండకాలమే మాకు రస్తా. వానకాలం వచ్చినంటే మా గోస చెప్పడానికి రాదు.